

HODNOCENÍ

diplomové práce Davida B o r o v c e
„Zvyšování a prohlubování kvalifikace“

Práce odevzdána dne: 21. dubna 2011

Předložený elaborát je zpracován na velmi aktuální téma z hlediska současného i budoucího legislativního vývoje.

Text diplomové práce o rozsahu 66 stran je (kromě úvodu a závěru) rozdělen do sedmi částí dále zpravidla podrobněji členěných. První z nich se zabývá obsahem pojmu péče o zaměstnance (v širším i užším slova smyslu) a v navazující druhé části se už autor přímo zaměřuje na odborný rozvoj zaměstnanců a vymezení jeho forem. V následujících dvou kapitolách diplomant podrobně analyzuje platnou právní úpravu prohlubování a zvyšování kvalifikace. Pátá část je věnována institutu kvalifikační dohody s důrazem na odlišnosti jejího použití v souvislosti se zvyšováním a s prohlubováním kvalifikace. Daňové aspekty uvedené problematiky z hlediska jejich dopadů na zaměstnavatele a zaměstnance uvádí kapitola šestá. V sedmé, závěrečné části (a poté i v samotném závěru) autor na základně poznatků, k nimž při zpracování dospěl, formuluje velmi zajímavé a inspirativní návrhy *de lege ferenda*; jeho argumentace je správná a přesvědčivá.

Lze konstatovat, že cíle, které si autor vytkl - *podrobně charakterizovat právní úpravu „de lege lata“ prohlubování a zvyšování kvalifikace a nastínit žádoucí vývoj právní úpravy včetně výslovně doporučených legislativních změn vedoucích k odstranění interpretačních nejasností* - předložená diplomová práce splnila a je možno ji považovat za velmi zdařilou. Volba tématu i způsob zpracování svědčí o skutečném zájmu autora o tuto sféru a o velmi dobré znalosti právní úpravy (a judikatury) i její praktické aplikace v pracovněprávních vztazích.

Předložená diplomová práce se vyznačuje přehlednou, vnitřně vyváženou strukturou s logickou provázaností jednotlivých kapitol. Diplomant vycházel z širokého okruhu odborné literatury, kterou uvážlivě používá a vždy řádně cituje.

Také z hlediska obsahového je elaborát zpracován precizně a nevykazuje nedostatky.

Vzhledem k výše uvedenému je možno předloženou diplomovou prací, která nejen vyhovuje všem stanoveným požadavkům, ale svoji kvalitou vysoce překračuje obvyklý standard, **d o p o r u č u ě t** k obhajobě.

Vzhledem k tomu, že autor v závěrečné části práce i samotném závěru uvádí řadu podnětných návrhů de lege ferenda, jejichž cílem je odstranit nepřesnosti a interpretační nejasnosti současné právní úpravy, navrhuji, aby o svých názorech podrobněji pohovořil v rámci diskuse při obhajobě.

26.května 2011

Doc.JUDr.Margerita Vysokajová, CSc.